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Objet : candidature pour la formation universitaire de (nom de la formation)


Madame, Monsieur

Prochainement diplômé(e) de (nom du diplôme), j’ai pour projet de poursuivre mes études dans le domaine de (Domaine) afin de devenir (Métier).

Dans ce cadre, je souhaite intégrer votre université à la rentrée prochaine pour y suivre une formation de (filière choisi). Cette formation me permettra en effet d’acquérir les bases du parcours professionnel auquel je me destine.

Je suis passionné(e) par mon domaine d'études et je suis convaincu(e) que l'UM6P est la meilleure université qui va m'aider à atteindre mes objectifs académiques et professionnels. Les ressources et les infrastructures de l'université sont exceptionnelles et je suis convaincu(e) que je pourrai atteindre mon plein potentiel académique grâce à l'environnement stimulant.

Cependant, malgré ma motivation à poursuivre mes études à l'UM6P, je suis confronté(e) à des contraintes financières qui m'empêchent de réaliser pleinement mon rêve. C'est pourquoi je sollicite une bourse d'études pour m'aider à financer mes études et à poursuivre mon parcours académique.

Je vous remercie de l'attention que vous porterez à ma demande et je reste à votre disposition pour toute information complémentaire. J'espère sincèrement que vous considérerez favorablement ma demande de bourse et je suis impatient(e) de pouvoir rejoindre la communauté d'étudiants de l'UM6P.

Veuillez agréer Madame Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
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